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Európai Uniós forrásból 2009-ben 35 Biztos Kezdet Gyerekház kezdte meg működését 

országszerte. A Biztos Kezdet Gyerekházak célja a hátrányos helyzetű településeken, 

településrészeken nehéz körülmények között élő családok gyermekei számára olyan 

szolgáltatások biztosítása, melyek hozzájárulnak későbbi iskolai sikerességükhöz. 

 

Biztos Kezdet Gyerekház célja:  

A Gyerekház esélyt ad arra, hogy a legnagyobb szegénységben élő gyermekek is a lehető 

legkorábbi életkorban megkapják azt a támogatást, ami segíti képességeik kibontakozását és 

megalapozza sikeres iskolai pályafutásukat.  A Biztos Kezdet program célja, hogy az 

esélyegyenlőség elvét szem előtt tartva minden gyermek számára biztosítsa ezen 

szolgáltatásokhoz való hozzáférést, továbbá hogy a diszkriminációmentes, esélyegyenlőség-

elvű szemléletet elterjessze, megerősítse a kisgyerekekkel foglalkozó szakemberekben és a 

helyi közösségben.  

A rendszeres napi nyitva tartás mellett a gyermek és szülő számára egyaránt biztosítunk 

programokat. 

A Gyerekházban dolgozó szakemberek segítik és nyomon követik a gyermek fejlődését;  

Szükség esetén megfelelő szakemberhez irányítjuk a családot. 

A Gyerekház mindenki számára nyitott; a szolgáltatásai ingyenesek. 

A gyermek képességeinek kibontakozásához szükséges környezetet és szakembergárdát 

biztosítunk. Rugalmasan alkalmazkodunk a helyi igényekhez. 

Gyerekházunk 1 éves nyitva tartása alatt összesen 133 fő 0-5 éves korú gyerek, az, aki 

legalább egy alkalommal járt a Gyerekházban szüleivel. Rendszeren járó gyerekek száma: 

átlagosan 28 fő. A legfiatalabb gyerek 7 hónapos. A legidősebb gyerek pedig 4 éves. 

 

I. Gyerekekre irányuló szolgáltatások 

A gyerekekkel való foglalkozás most is kiemelt helyen áll a Gyerekházunkban. 

Előre megtervezett havi és heti terv szerint végezzük a foglalkozásokat. 

A rendszeres foglalkozások közben nyomon követjük a gyerekek fejlődését, ki tudjuk szűrni 

az esetleges fejlődési elmaradásokat, ha szükséges fejlesztő szakemberhez juttatjuk ezeket a 

gyerekeket. Minden gyerekre-egyénre szabott fejlesztési tervet készítünk, ahol szükséges a 

logopédus a pszichológus, a gyermekorvos és a védőnő segítségével közösen készítjük el a 

fejlesztési tervet. Feljegyzéseket készítünk, a szükséges információkat a dokumentációs 

rendszerben rögzítjük. Állapot felméréseink azt bizonyítják, hogy megnyitásunk óta minden 

gyereknél fejlődés tapasztalható: gondozás, érzelmi, értelmi, szociális téren. 
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Örömmel mondhatom el, hogy a 14 fő Gyerekházas gyerek aki megkezdte  az óvodás éveit ,  

az óvodától való visszajelzés alapján sokkal könnyebben és zökkenőmentesen élték meg az 

óvodába való beilleszkedést.  

A településen a Napsugár Óvodával való kapcsolat nagyon sikeresnek értékelhető. Meghívást 

kapunk különböző rendezvényeikre, ahol részt veszünk a Gyerekházas szülőkkel és 

gyerekekkel. 

Átlagosan naponta 6-8 gyerek látogatja a gyerekházunkat. A  rendszeresen járó gyerekek 

szülei megtapasztalták, hogy gyermekük mennyit fejlődött mióta a Gyerekházba jár. Ebben 

megerősítést kaptak a védőnőtől, a Gyermekjóléti Szolgálat szakembereitől, akik rendszeresen 

látogatják a gyerekeket a Gyerekházban is. 

II. Szülőkre irányuló szolgáltatások 

Bár a Gyerekház elsődleges célja a gyermekek fejlesztése és támogatása, a Gyerekház kiemelt 

feladatának tekintjük a szülők támogatását a gyermeknevelés és a munkavállalás terén.  

A Gyerekház segíti felkészülni a leendő szülőket a szülésre illetve a gyermek fogadására, 

gyermeknevelési kérdésekkel kapcsolatos tanácsadást nyújt, egyéni és csoportos konzultációt 

biztosít, támogatja a munkaerő-piacra való visszatérést.  

Többször adódtak már olyan helyzetek, ahol a szülők segítséget kértek hivatalos ügyeik 

elintézésében, fontos nyomtatványok kitöltésében. 

Nehézséget jelent a legrászorultabb családok elérése, mivel nagyon nehéz kimozdítani őket a 

megszokott környezetükből, ezért fotóalbumot készítettünk a Gyerekház mindennapjairól, 

amit a bemutattunk a kisgyermekes családoknak. Sajnos sok szülő nem veszi a fáradságot, 

hogy a gyerekét elhozza a Gyerekházba és vannak, akik arra hivatkoznak, hogy sok a " ház 

körüli teendő". Van olyan család, aki az időjárásra hivatkozik. Segítő munkatárs személyében 

változás történt. A volt munkatárs ellenséges megnyilvánulásai miatt több családot 

elveszítettünk.  A bizalmi kapcsolatot újra ki kellet alakítanunk egyes családokkal. 

A családlátogatások havonta történnek, de ha szükséges többször is felkeressük őket.  

Nagyon szeretik a nagyszabású közösségi rendezvényeket, amire nagyon sokan kíváncsiak, de 

rendszeresség kialakítása még mindig gondot okoz, ez megmutatkozik a napi jelenlétben. 

Törekszünk a megjelenés rendszeresebbé tételére, mivel elég ingadozó a napi jelenlét. 

Próbáljuk minél jobban felkelteni az érdeklődésüket, érdekes programokkal, szülői 

fórumokkal, tanácsadásokkal, különböző rendezvényekkel.  

A heti team ülések alkalmával a szülők is időközönként jelen vannak, szeretnénk ezt 

rendszeresebbé tenni, hogy még mélyebben beleláthassanak a Gyerekház működésébe. 
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III. Közösségre irányuló szolgáltatások: 

Közösségi programjaink az aktuális ünnepekhez, évszakokhoz igazodnak. 

Részt vettünk az óvoda által szervezett családi napon. 

Megrendezésre került Az Anyatejes Táplálás Világnapja alkalmából tartott rendezvény, 

ahol a védőnői szolgálat munkatársai tartottak előadást,  

Kirándultunk a Vadasparkban a gyerekek és szülők legnagyobb örömére. 

Nagy sikere volt a Fiókaröptető rendezvényünknek ahol az óvodába induló gyerekeket 

búcsúztattuk, meghívott vendégek között jelen volt az óvoda vezetője is. 

 

Közösen készültünk a városnapi rendezvényre bábot készítettünk és mézeskalácsot sütöttünk. 

Közösségi programjaink között szerepelt még: Advent, Mikulás, Karácsonyi ünnepség, 

Farsang, Húsvétváró Nap, Anyák Napja. Ezekről a programokról személyre szóló meghívóval 

tájékoztatjuk a szülőket. 

 

Babaszépségversenyt hirdettünk ahová 20 gyereket neveztek be a szülők. Eredményhirdetésre 

a közös Karácsonyi ünnepségünkön kerül sor.  

 

A program szakmai vezetője és koordinátora félévente továbbra is tájékoztatja a helyi 

döntéshozókat és a fenntartót a helyi- és országos program működéséről.  

 

 

IV. Szakemberek együttműködése: 

 

A szülők részéről egyre inkább elfogadott a külső szakemberek jelenléte. 

A szakemberek havonta nyolc illetve hat órában vesznek részt a Gyerekház életében. 

Szülői fórumokon, beszélgető körökön, a szakemberekkel előre megtervezett témákat 

dolgoznak fel közösen. Szakembereink a kibővített team ülésen jelen vannak. A védőnő 

minden kedden délelőtt vesz részt a Gyerekház életében, Baba-Mama klub keretében tart 

egyéni és csoportos beszélgetéseket. 2010. október 27-én megrendezésre került a Mocorgó 

Gyerekház szakmai napja, melynek fő mottója: „Partnerségben a gyerekházzal”, ahol a 

környékbeli gyerekházak szakemberei mellett jelen voltak a fenntartó képviselői is. A 

Szociális Támogató Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattól sok segítséget kapunk. 
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Indikátor 
 
 
Rendszeresen járó, aki az adott negyedévben a 0-2 éves gyerek legalább 10 alkalommal, 
a 2-5 éves gyerek legalább 28 alkalommal jelen volt. 
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Indikátor 
Projektbe bevont gyerekek száma 
Azon legfeljebb 5 éves (60 hónapos) gyerekek száma, akik legalább 4 dokumentált 
alkalommal vettek részt a Gyerekház foglalkozásain az adott időszakban. 
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Indikátor 

Szülők nevelési szokásainak és nevelési stílusának változása 
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Indikátor 
 
Szülőkkel kapcsolatos tevékenységek száma 
 
(a gyerek otthonának meglátogatásán kívül más tevékenységek: fórumok, beszélgető körök; 
szülő jelenléte team-en; szülő jelenléte foglalkozási terv készítésén; szülői kérdőív kitöltése; 
Megfigyelőlap kitöltése szülővel közösen; gyerek eddigi fejlődéséről való beszélgetés a 
szülővel) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 



Indikátor 

A Gyerekházzal rendszeresen együttműködő szakemberek száma 

Védőnői tanácsadások 
Gyermekjóléti esetmegbeszélések 
Gyermekjóléti együttműködések 
Havi team üléseken résztvevő szakemberek 
Rendszeres külső szolgáltatás 
Foglalkozási terv készítésébe bevont külső szakemberek száma 
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A Biztos Kezdet program esélyteremtő, hatása abban rejlik, hogy egyrészt biztosítja, 

összehangolja a 0-5 éves korosztály optimális ellátásokhoz szükséges szolgáltatásokat, 

beilleszti azokat a helyben elérhető ellátások rendszerébe, másrészt olyan helyi közösségeket 

épít, amelyek támogató környezetet nyújtanak a szülők gyermeknevelési kompetenciáinak 

erősítéséhez. Ezekre a helyi közösségekre számos új szolgáltatás képes ráépülni, illetve 

fejlesztőleg hat a meg lévő ellátások kihasználtságára, ismertségére.  

 

A Mocorgó Biztos Kezdet Gyermekház minden munkatársa azon dolgozik, hogy olyan hely 

legyen ez a kis ház, ahol az állandó résztvevők és az alkalmi betérők is otthonosan érezzék 

magukat. Nevelésünk alapértéke gyermekközpontú, amely biztosítja a gyermeki szükségletek 

kielégítését, a biztonságérzetet, az érzelmi gazdagságot, szeretetteljes légkört, boldog 

gyermekkort. 

 

 
 
Nyírmada, 2011. március 21.     

 
 
 
 
 
 

Haklik Attiláné         Buza Andrea 
 szakmai vezető             Gyerekház vezető 
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1. számú melléklet: 
 

MOCORGÓ GYEREKHÁZ PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓJA 
2010. 

 
 
 
A Mocorgó Gyerekház 2010. évi pénzügyi költségvetésének elemzésére vonatkozó 
adatokat az alábbi táblázat tartalmazza: 
 
 
Pénzforgalom megnevezése Előirányzat 

ezer ft 

Mód.előirányzat 

 ezer ft 

Forgalom 

ezer ft 

Teljesítés 

% 

Rendszeres és nem rendszeres személyi 

juttatások 

4.710 4.710 3.760 79,83 

Külső személyi juttatások 2.430 2.430 3.378 139 

Munkaadót terhelő járulékok 1.861 1.861 1.860 99,96 

Készletbeszerzések  1.470 1.470 1.247 84,84 

Szolgáltatások  920 920 2.724 296 

Különféle dologi kiadások 2.407 2.407 530 22 

Költségvetési kiadások összesen 13.798 13.798 13.499 97,84 

Költségvetési bevételek összesen 46.875 ezer forint/32 hónap 

2010. évi pénzügyi teljesítés a 

kiadás és a bevétel hányadának 

százalékában 

 

Időarányos teljesítéssel a PEJ –ben rögzítetteknek 

megfelelően. 
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